Analizis 2, 3-4. hét

Vonalmenti integral

I* . Széamoljuk ki az aldbbi / f alaku integralokat.
¥

. f(2) = e%% és v az origébdl a —1 + i pontba mend szakasz.
és v az origd koriili egységsugaru kor pozitiv irdnyitassal.
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1. f(2) = i ~ : az origd koriili 2 egység sugari kor
z
2. f(z)= expi ~: az 1 korilli w egység sugaru kor
- _
shz—z—% et . P
3. f(z) = ————— 7 az origd koriili 2 egység sugari kor
z
shz—z— % SR , .
4. f(z) = = ~: az origd koriili 3 egység sugari kor
z
-1
5. f(2) = coszig v : az origd koriili 1 egység sugari kor
z

(A feladatok megolddsdnal haszndljuk fel, hogy v(t) = Rexp(2wit) (t € [0,1], R € RT) és f(z) = 2"

(n € Z) esetén
/f 2ri ha n=-1,
10 ha n#-1
¥

teljesiil.)
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